

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей Щеглов

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.09.2008 22:00:43

формирования заключения врача: 19.09.2008 09:52:18

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/42462/answer/42463>



Заключение врача

Уважаемый Андрей Щеглов! Боли после эякуляции чаще всего бывают признаком воспаления мочеполовых путей. Надо обязательно выполнить обследование на ЗППП, посев секрета простаты на флору, УЗИ мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи и предстательной железы, органов мошонки. Потом обратитесь к урологу для интерпретации результатов и назначения лечения. Удачи!